一时 政 引 语 -

"如果人人都有一套房子,我当然祝福 大家。但是最重要的是量力而行。月收入 3000 元以下的,肯定是应该去租房。"

引语背景:14日下午,博鳌亚洲论坛秘书长龙永图参 加深圳卫视《对话改革》节目录制。龙永图认为,在全国各 地房价普遍高涨的情况下,人们应该买得起就买,买不起 就不买,每个人都要买房的传统观念,必须得到改变。"现 在房价那么高,买不起房子怎么办?中低收入者一定要量 力而行!" 据《南方都市报》

一博客观点-

让国人无地自容的《南京》票房纪录

由美国在线公司副总裁特德·莱昂西斯个人投资 200 万美元拍摄,曾获奥斯卡纪录短片奖的导演比尔·古登泰 格和丹·斯图尔曼联合执导,备受中国媒体追捧的纪念南 京大屠杀的电影纪录片《南京》轰轰烈烈地来后又静悄悄 地走了 其票房的惨败成了投资者心里永远抹不去的痛。 说到《南京》的票房惨败,最惨不忍睹的是莫过于有些影院 单场因为"零票房"而不得不临时取消放映。

与《南京》票房惨败相反的是,进口大片《变形金刚》仅 在前五天票房就过亿元,14天就超过了两亿元,成为继 《泰坦尼克号》之后的又一部在中国票房超过2亿元的大 片。《变形金刚》的火爆和《南京》的惨败让人不得不重新审 视我们的爱国反日青年情感的直实性。

无论在生活中还是网络中,绝大部分的爱国青年只要 -提到日本无一不是咬牙切齿,甚至一度发生"抵制日货" 的事件,只要有人敢说一句当今日本人的任何好话,立刻 就会被"爱国青年"们围攻。这点在网络上表现尤甚,似乎 谁不在网上骂日本几句,谁就是卖国贼。那么这些爱国青 年的爱国情感是真实的吗?答案是否定的,因为通过这次 《南京》票房的惨败就可以知道结果了。

我们纪念抗战,不是在纪念仇恨,而是纪念历史的教 历史的仇恨可能被原谅,但是,历史本身不能被遗忘! 然而令人遗憾的是,那些所谓的爱国青年恰恰是记住了仇 恨后却把历史的教训忘得一干二净。这就衍生出病态的、 极端的歇斯底里的民族主义情绪,这种情绪不但影响了许 多学生,甚至影响了更多的在生活中失意的年轻人,由此 形成了一个病态的群体——极端民族主义者(俗称愤青)。

极端的反日青年们,你们该醒醒了,你们难道没有感 受到纪录片《南京》那一记打在你们脸上的响亮的耳光吗? 除了仇恨和发泄生活中的不满,你们还能做什么?

叶晓东的 BLOG

时政头条

这几天北京奥运会要进行综合演练和彩排

17 日至 20 日开车进京要注意

机动车按车尾号,单号单日行驶、双号双日行驶 18、19两日八达岭地区因为有赛事,不对外开放

记者日前从公安部获 悉,为做好"好运北京"综合 测试赛期间环境、交通、保障 测试工作,北京市人民政府将 自 2007 年 8 月 17 日起至 20 日止.每天6时至24时.对北 京市行政区域内道路采取临 时交通管理措施,机动车按车 牌尾号实行单号单日行驶、双 号双日行驶("二〇〇二"式 号牌机动车按双号管理)。

另外,按照"好运北京" 公路自行车国际邀请赛比赛 期间交通管理措施,8月18 日 12 时至 18 时、19 日 10 时30分至18时,八达岭地 区受比赛影响,居庸关、八达 岭长城、八达岭野生动物园

等旅游点不能正常对外开 放,请游客择日前往。

▶河南的情况您要看仔细

我省进京执行任务的 警车和救护车、邮政车、运 送鲜活农产品的"绿色通 道"车辆及省际长途客运 车辆和省际旅游车辆,进 京将不受单、双号行驶措

我省在活动期间需要 进京的车辆 除在遵守上述 规定的同时,须凭有效期内 的驾驶证、行驶证、车辆检 验合格标志、强制保险标志 办理进京通行证。

> 晚报见习记者 张玉东 实习生 孙杨

速览中国

国务院追加救灾资金到 115.4 亿,提高补助标准

国务院总理温家宝15日主持召开国务院常务会议,研究部署抗灾救灾工作。会议决定,提高倒房重建补助标准,将因 灾倒塌房屋重建的补助标准由每间600元提高到1500元,地震灾害损房补助标准也相应提高,提高受灾群众冬春生活困 难补助标准,由每人126元调整为150元。根据上述各项需要,中央财政在已安排抗灾救灾资金67亿元的基础上,追加到 据新华社电 115.4 亿元。

谢长廷宣布苏贞昌为其参选下任台湾地区领导人的副手

将代表民进党参选下任台湾地区领导人的谢长廷 15 日傍晚宣布苏贞昌为其副手。

据新华社由

"新疆证券" 被控非法吸收公众存款 182 亿余元

新疆证券有限责任公司涉嫌非法吸收公众存款案8月14日起开庭审理,从1997年9月到2005年9月16日,新疆 证券公司非法吸收公众存款 34388 笔共计 182 亿余元。 据新华社电

凤凰大桥坍塌事故追踪

凤凰县城恢复供水 国务院成立事故调查小组

经历了一天的停水后,凤凰县城15日上午终于恢复供水。湖南省凤凰县凤大公路堤溪段沱江大桥8月13日下午坍 塌,导致从桥下通过的凤凰县自来水厂取水管道损坏,此后现场施救的机器又再次对水管形成碾压。8月14日上午,取水 管道出现5米长的破裂。15日6点半左右,管道修复工作终于完成。

国务委员兼国务院秘书长华建敏14日听取了湖南省委、省政府关于事故发生和救援情况的汇报后,决定成立国务 院事故调查领导小组。记者从凤凰县事故现场了解到,国务院事故调查领导小组由国家安监总局局长李毅中任组长,下设 事故调查组,将分别从技术、管理、综合等各方面对这一事故展开调查。根据最新的统计,目前已有34人在此次事故中丧 据新华社电

通通有个

都市健康

商都招商网同步发布

-次投入 多重回报 效果极佳 八月优惠风暴:

五折.再刊5 送1

广告服务热线:63399000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉 口 金 成 国 贸 大 厦 1610 室 陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

意外怀孕

6020 **20**0

优质安全有保障

我院引进超导可视无痛新技术,解除意外怀孕,由经 验丰富的妇科医师亲自手术,有效避免了子宫穿孔、吸宫 不全、漏吸,人流综合征等问题,结合暖宫手段,让术后子 宫在短期全面恢复,不影响再孕,让你无痛、快捷、轻松流 去意外,留住产权。

(健康热线:0371-61285333)

乘车路线:52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北 门下车往东 100 米路南。地址:郑州市建设东路 24 号妇科诊疗中心

皮复康19元 中西医结合祛皮癣

的。古音传、完全是主要实在在的教具是爱了。 一方方的皮块满患者。消费者说一句出我们说十 与都智用、教案对、价格低、口能好是皮类康第 **传火爆的主要原因**。

三大突破 有效除癖

基因疗法,针对根本、反复集中队有的主义 版因子084-28°是目前能全面控制收解再生的关 就物质。从根源解断核心锅再些回复制器。 長其

无法禁煙并被而升。从而海水探州疾症。 **参复免疫,不易复发**。 及复康中的丰小股构 受散的免疫基因往岸段重新进度起来。 使免疫基 **美复正常,军建反武务疫功能,从根本履让内**

《斯·希尔》 《斯·希尔》。 **曼第一喧**: 索曼福德的贞德自往汉默思

■聲養第一項:減受清凉的方被目往反映具 品,可刻就不样了。 ■一星期:反射就既然,紅張灌園明显缩小 消失。「核也逐渐没有了。 ■兩星期:反擊電者皮與眼落。开始长田等 對皮质:人部分手、体確已有效治疗。 ■一个月:發扬的皮肤互接基人得到修复。 并恢复皮肤自决免疫所容。在大部分的老中皮患 各物底解之症。在这一种皮肤

台號病, 头痛、体痛、于足痛、股疫等各种皮肤病

皮等集造用范围。各种顽固性皮肤瘤、皮炎、 康复热线: 0371-67360552 架5港1 买10港3 免费法统计列制的

复重专销(4):案刑山、核保持经产医商品/平位平、使药用含医//高甲人员、使药用/同类等人药房(使对结牛等五人民医院》) - 国中原体/三七区/家、将一场变形(河南路)/海山水岛/河南海市大支京及沙州市/海南大支京がインボネ市(河海市等五大原) - 建二二苯基 最近下海、保持性(海市)(河水湖水沟)(河水湖南海市等河水市)(河水湖海湖水水河水水水) - 第一位代书、国管城区(河海路),建设(江海)(至14年)/河水河(河海),建设(河南)(河水河南)(河水河河南)

阳光100双重优惠倒计时

"阳光100"打造阳刚男人

激情或品是因人的梦想,也是女人衡量好 男人的一个标志:... 些达不到理想状态的男士 百日用素,结果杀鸡取卵、煮空了身体。这种 用健康换微情的大切元气的依法太不可以。

"胜光100"——名唐中草药一块代生物科 技特性、内含人参、黄芪、枸杞子、女贞子。 已被大等中草药和神秘的国际机力,级鲜体力 疲劳。安全不伤牙,微情不透支。补充精力。 增基体力。补足肾力,提高活力。

附可激活肠门体细 ■见效快,持续久 底的活力。30分钟后。他非常,每次坚持30分

年数情无限。保持3至5天应有自如。持续增强 另性活力。

■不提耗、保安全 一传统中草药风方。 激发活力增延体力、强特健体无效方感、元气 足, 特血旺, 肾不虚, 身体好。

阳光100适用人群,①夫妻生活质量低下。性功能元 力,阳德、早进,通中老年体绩,普遍等恶者,彩金 望有效增加坚硬程度,体检压20的天灵,还实至耳 鸣,阴囊潮泻,肠膝截裂、尿深、尿急、尿元力等症 列康症状。 5-长州工作 易疲劳的亚

英5进1再进5(延时湿巾) 双敦合一 威力无比 男性健康热线: 0371-67360265 专纲地址,支出。古诗《史勒市的品种》重组是一极多种的家?//有逢大同一卷数相换//五数数面可感激致度 电二七/中原区。这样是一极之间,主由体格 "在如约尔·埃特斯斯·/"等位大两岛(对古卢尔) [1] 电管域区: 特的对表的家?全是有满,女白///甚如压化二枚万尺(专用数据和的》// 海和大河及 [1] 和 接出核为最有率90条) | 重全地区: 约古广场一卷分数: 第三位2 / "并在"多点是"有"种种家市场"/ "文质也是无历三级多中// 来见着光波之手—极多自

健康人群。

正衡片 让您的胰岛"活"走

降纳纳扬吟扬多,降特效果越来越来。此两功

一阵冲动场的动态。降待效果越来越来。此内达 该目见表现,并又统以来越知。这几乎是每个标志病 患的等层或下在前时的观众。临床证明。就你只上满层 流大,果并不抗乏胰岛素。 在全比正常人分分子更多 的肤态素。在糖尿病人的族内感让性饮。降处于物力 徐"大厅"员会于双面正理的出现。 我们的肤后就像一满信。显逐滋料、保养和细胞。 原乃可以被人是够有些亲助的才能分较出高度事的出现 意。同时、胰岛生高要休息和养护、为都应及等简的目的。 可以此类似的联系,这种类似的对象。 地位的面影物。1941年,农业外部中央市民

" 刺激。 近上血管变厚变缩硬化,从根本上随止 心血資产器。在6分分,加到持续全面的机体保护作品。 日均仅需化费2元的两性介证,在全国各本众多数

日均权品的是2元时的时间用户。 由于四位小汉东南东东东南京中就造。"快养城岛,是北南籍"(中汉朝、乌及与开州区域之。只岛好像"洋""定宪,将他旁绝巡逐分。而就是在半段。而由、市广等多项特别是,正常,下降环境了,发烧的什么元。一我们终于,出了草原降精的汉末"。 详情证的 我们终于。出了单约降精的汉

